
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 25.10-12.11.2023

JYSK.pl

TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze 
zmiękczającą wiskozą bambusową. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 250,-
120x200 cm 400,-
140x200 cm* 425,-
160x200 cm* 475,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
599,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

235235..--

RABAT DO 60%

DNI MATERACÓW 

RABAT 
DO 60%  

NA WYBRANE MATERACE  
I TOPMATERACE 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA VONGSEN
Wsad z pianki termoelastycznej  
AIR z otworami wentylacyjnymi oraz 
z wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym. 40x60x13 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką
150,- (Rabat 10%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 60%)

Rabat 10%

135135..--

KRZESŁO GAMINGOWE LAMDRUP
Siatka poliestrowa. Z regulowanymi 
podłokietnikami, bezstopniową 
regulacją przechyłu i regulacją 
wysokości.  
S70 x W129-139 x G56 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1099,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 1099,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

545545..--

3426023

4240400 3621033

7315570

6864942
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W dniach 25-28 października odwiedź sklep JYSK i porozmawiaj  
z naszymi doradcami kultury snu.
Otrzymasz pomocne wskazówki:

•	 Co znaczy wygodny materac?

•	 Jaki materac będzie dopasowany do Ciebie: 			 
piankowy czy sprężynowy?

•	 Po co kupować topmaterac?

•	 Jak dbać o materac, aby służył długo?
Nasi eksperci w kulturze snu zaproponują rozwiązania 
dopasowane do Twoich potrzeb, które pozwolą spać  
zdrowiej i wygodniej.

DNI MATERACÓW 
RABAT DO 60%

NA WYBRANE MATERACE I TOPMATERACE

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
999,- (Rabat 54%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 54%)

Rabat 54%

450450..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

90x200 cm 500,-
120x200 cm 750,-
140x200 cm 800,-
160x200 cm 900,-

MATERAC PIANKOWY PLUS F85
Rdzeń materaca o grubości 15 cm 
z pianki poliuretanowej oraz  
0,5 cm wentylującego włókna 
kokosowego. Elastyczne poszycie  
z możliwością prania.
Wys.16 cm, 80x200 cm, 1 SZT.

Tylko
online

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

100 nocy 
z materacem GOLD
Wypróbuj nowy materac GOLD 
przez 100 nocy, a jeśli nie jesteś 
w 100% zadowolony, możesz 

go wymienić na inny.

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

Do zobaczenia 25-28 października

ZASTANAWIASZ SIĘ, JAKI MATERAC WYBRAĆ? 

SKORZYSTAJ Z PORADY 
EKSPERTA JYSK

	 Podcast JYSK  
#Wyspani
Aby spało się lepiej.

MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu i 4 cm rdzeniem 
z pianki termoelastycznej AIR, 4 cm pianki Comfort+ i 16 cm pianki 
poliuretanowej. Z żelem chłodzącym na wysokości bioder. Poszycie z 
chłodzącym polietylenem z jednej strony. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 1300,-
140x200 cm* 2100,-
160x200 cm* 2300,-
180x200 cm* 2600,-

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2999,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2999,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

1150.1150.--

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

3342023

3260423
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•	 Jak dbać o materac, aby służył długo?
Nasi eksperci w kulturze snu zaproponują rozwiązania 
dopasowane do Twoich potrzeb, które pozwolą spać  
zdrowiej i wygodniej.

DNI MATERACÓW 
RABAT DO 60% 

NA WYBRANE MATERACE I TOPMATERACE

TOPMATERAC GOLD T110
Topmaterac o gr. 8 cm z rdzeniem z 
pianki poliuretanowej i redukującej 
napięcie pianki termoelastycznej.  
Z chłodzącym żelem na wysokości 
bioder. Poszycie z chłodzącym 
polietylenem z jednej strony. 
80x200 cm* 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

90x200 cm 750,-
140x200 cm* 1300,-
160x200 cm* 1400,-
180x200 cm* 1500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1599,- (Rabat 56%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 56%)

Rabat 56%

700700..--
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² 
podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany włóknem kokosowym i 
pianką poliuretanową. Poszycie pikowane oddychającą wełną kaszmirową 
i pianką termoelastyczną. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 1200,-
140x200 cm* 2000,-
160x200 cm* 2200,-
180x200 cm* 2400,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2799,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2799,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

1100.1100.--

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

3439523

3357323
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MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki poliuretanowej 
o grubości 9 cm. 90x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach 
bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. 
Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT.

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

140x200 cm* 525,-
160x200 cm* 600,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
Tylko

online

90x200 cm 700,-
140x200 cm 1100,-

160x200 cm 1200,-
180x200 cm 1400,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S65
Dwustronny materac o dwóch poziomach twardości ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² podzielonymi na 7 stref komfortu. 
Wyściełany pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową oraz włóknem kokosowym. Wysokość 20 cm, 80x200 cm 1 SZT.

115115..--

300300..--

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1499,- (Rabat 59%)
Cena regularna: 1499,- (Rabat 59%)

Rabat 59%

600600..--

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3030..--

SPÓD ŻEBROWY BASIC A10
22 listwy. 80x200 cm 1 SZT.

70x200 cm 85,-
90x200 cm 100,-

70x200 cm* 165,-
90x200 cm 200,-
140x200 cm 325,-

90x200 cm* 400,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

9595..--

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

185185..--

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręcznie regulowany spód elewacyjny 
80x200 cm*. 28 listew. 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

375375..--

TOPMATERAC GOLD T30
Topmaterac 80x200 cm o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 235,-
120x200 cm 350,-
140x200 cm 385,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

160x200 cm 430,-
180x200 cm 470,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 549,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

215.215.--

3310932

3337723

3252223

3427427

3531823

3529723

3532923

3431723
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KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego,  
800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 60,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 89,95 (Rabat 44%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 44%)

Rabat 44%

5050..--

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych 
włókien rurkowych, 950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. 
Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT.

155x200 cm 90,-
200x220 cm 150,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 42,50

KOŁDRA RINGSTIND
Wsad z włókna poliestrowego, 1000 g. Poszycie 100% wiskoza bambusowa 
ze zmiękczającym aloesem. Pranie 30°C. Z torbą do przechowywania.
135x200 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 349,- (Rabat 46%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 46%)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 189,-  (Rabat 60%)
Cena regularna: 189,- (Rabat 60%)

Rabat 46%

Rabat 60%

185185..--

7575..--

155x200 cm 225,-
200x220 cm 375,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA
70x80 cm 150,-

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/ 
20% pierza gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 
Puszystość 550. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 950,-
200x220 cm 1500,-
PODUSZKA
70x80 cm 300,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 800,-
Cena regularna: 1399,- 

800800..--
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ODKRYJ SPOSÓB, W JAKI ODPOWIEDNIO DOBRANA 
KOŁDRA I PODUSZKA POPRAWI TWÓJ SEN

Każdego roku sprzedajemy ponad 23 miliony kołder i poduszek,  
dlatego jesteśmy ekspertami w znajdywaniu najlepszych rozwiązań

4040950

4134650

4334601

4123950

4250401

4044450

4300001
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Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 165,-  (Rabat 18%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 54%)

135135..--

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 165,-
200x220 cm 270,-   
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 40,- (tylko online)

2 KOŁDRY W
 1

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. Przewiewny wsad 
z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego (100% z recyklingu), 400/800 g. 
Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego.
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

PODUSZKA NONSNIBBA
3-komorowa poduszka z wysoką krawędzią. Wsad komór zewnętrznych to 100% 
włókno poliestrowe, komora wewnętrzna 100% pierze kacze, 2170 g.
Poszycie 100% poliester. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 269,- (Rabat 38%)
Cena regularna: 269,- (Rabat 38%)

Rabat 38%

165165..--

PODUSZKA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Poduszka z wsadem 50% puchu kaczego/50% pierza kaczego, 900 g. 
Poszycie 100% bawełna. Puszystość 350. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 399,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

250250..--

KOŁDRA MIE
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 
900 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego mikrowłókna. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

8585..--

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g.  
100% bawełniane poszycie. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,- 
(tylko online)

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

165165..--

PODUSZKA
70x80 cm 100,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 30,-

TORBA OSA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder i poduszek. Wykonana z 
materiału poprawiającego przepływ 
powietrza. 1 SZT.

12125050

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie w 
100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

99..--

Rabat 18%

4150550

4350501

4249601

4251501

4122950

4028150

4312901

40188004319870
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RABAT DO 60% 
NA WYBRANE PODUSZKI ERGONOMICZNE

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA HAMMAREN
Luksusowa poduszka z wsadem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Posiada warstwę chłodzącego żelu. Poliestrowe poszycie z chłodzącym polietylenem 
z jednej strony, nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
499,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 499,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

195195..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 129,- (Rabat 53%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 53%)

Rabat 53%

6060..--

PODUSZKA LĘDŹWIOWA RYGGE
Wsad z pianki termoelastycznej nasyconej wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym z bambusa. Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 60°C. 
34x36x12 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 175,- (Rabat 14%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 49%)

Rabat 14%

150150..--

PODUSZKA ERGONOMICZNA KYRKJA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. 
40x60x11/9 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Gwarancja 
najniższej ceny

4247300

4239401 4240100



8

EMMY

KOMPLET  
POŚCIELI Z KORY
100% poliestrowa kora. 
140x200 cm + 70x80 cm

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

5050..--

3030..--
BEATE

BELINABELLA

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. Nie 
wymaga prasowania. 
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ MARIA
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 229,- (Rabat 56%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 56%)

Rabat 56%

100.100.--

             976-14601             
DTI           

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester.  
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

25.25.--

CATERINA MAUD

60.60.--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET  
POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela.  
140x200 cm + 70x80 cm

MARCELA ANN

7329670 7331470

73616707366970

7387270

7330470 7331270

73338707333170
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PRZEŚCIERADŁO Z DŻERSEJU Z GUMKĄ JETTE
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką na 
materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT.

160x200x35 cm 110,-
180x200x35 cm 125,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 119,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

6060..--

120x200 cm 100,-
140x200 cm 120,-
160x200 cm 130,-
180x200 cm 140,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO WODOODPORNE ANITA
Wodoodporne prześcieradło z taśmą w narożnikach. 
90x200 cm 1 SZT. 7070..--

PRZEŚCIERADŁO MICHELLE
100% poliestrowe mikrowłókno.
Nie wymaga prasowania. 140x250 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

2020..--
PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z GUMKĄ TORA
80% bawełna/20% poliester. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką 
na materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT.

140/150x200x35 cm 60,-
160x200x35 cm 65,-
180x200x35 cm 70,-

240x250 cm 40,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 69,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

3535..--

MARION

8585..--

EIRUN

100100..--

FROZEN

125125..--

JURASSIC WORLD

125125..--

FIFA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm

8585..--

55..--

SATYNOWA POSZEWKA NA PODUSZKĘ SALLY
100% bawełniana satyna. Łatwe prasowanie. 50x70/75 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ JESSIKA
100% bawełna. 40x40 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 22,50
Cena regularna: 44,95

22225050

1629101

1424400

1424001

1628001

7386870 7375570 7388070 73757707380170

1000800

1049901

7333870
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Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać 

o lasy na świecie.
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem 
jest, aby do końca 2024 roku 
wszystkie nasze produkty i 

opakowania z drewna, kartonu i 
papieru posiadały certyfikat FSC. 
Szukaj produktów z etykietą FSC 

w sklepach i online. 

KOMODA VEDDE
Okleina. S91 x W79 x G43 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 600,- 
Cena regularna: 799,- 

600600..--

ŁÓŻKO SKŁADANE BAJLUM
Stal. Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej.
Z drewnianym spodem żebrowym. Składane. S80 x D190 x W33 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

475475..--

STOLIK KAWOWY VEDDE
Okleina. S60 x D110 x W45 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 549,- (Rabat 27%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 27%)

Rabat 27%

400400..--

KREDENS VEDDE
Okleina. S130 x W79 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 999,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

750750..--

STOLIK NOCNY VEDDE
Okleina. S51 x W46 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 250,- 
Cena regularna: 329,- 

250250..--

RAMA ŁÓŻKA VEDDE
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych 
i piankowych 140x200 cm. Bez spodu żebrowego.
Bez materaca. S150 x D207 x W101 cm* 1 SZT.

SZAFA JUNGEN
Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek 
do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1199,- (Rabat 41%)
Cena regularna: 1199,- (Rabat 41%)

Rabat 41%

700700..--
RAMA ŁÓŻKA

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1850,-
Cena regularna: 2699,-

20002000..--
SZAFA

RAMA ŁÓŻKA LIMFJORDEN
Okleina. Ze schowkiem. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i 
piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. S147 x D206 x W81 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

1100.1100.--

Tylko
online

3601076

3105405

3617186

3601082

3601069

3601057

3689799

3601091



RABAT
DO

60%
NA WYBRANE LUSTRA
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LUSTRO NORS
Aluminium. S40 x W100 x G3 cm 
1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 269,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 269,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

Rabat 15%

Rabat 23%

175175..--

LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno. S78 x W180 x G4 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 325,- (Rabat 15%) 
Cena regularna: 599,- (Rabat 54%)

275275..--

LUSTRO KALVEHUSE
S26/22 x W21/16 cm 7 sztuk/zestaw

NOWOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 69,95 (Rabat 28%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 28%)

Rabat 28%

5050..--
ZESTAW

LUSTRO REJSBY
S50 x W100 cm 1 SZT.

NOWOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 229,- (Rabat 23%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 23%)

175175..--

LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk.  
S72 x W162 x G3 cm 
1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 599,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

235235..--

3613004

3601352

3670063

3670123

3601348
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SZAFKA NA BUTY TERPET
MDF. S73 x W110 x G26 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
649,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 22%)

Rabat 22%

500500..--

ŁAWKA BARUP
Tkanina aksamitna i lita sosna.  
S107 x W46 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
399,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

Rabat 15% Rabat 15%Rabat 16%

250250..--

KOMODA ODBY
Lita sosna i MDF.  
S37 x W80 x G30 cm 1 SZT.

175175..--

KOMODA ODBY
Lita sosna i MDF.  
S70 x W80 x G30 cm 1 SZT.

Tylko
online

350350..--

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S161 x W79 x G48 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

800800..--

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

500500..--

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

550550..--

REGAŁ HORSENS
Okleina.  
S70 x W197 x G29 cm 
1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 325,- (Rabat 15%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 25%)

275275..--

REGAŁ HORSENS
Okleina.  
S70 x W197 x G29 cm 
1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 300 (Rabat 16%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 28%) 

250250..--

REGAŁ HORSENS
Okleina.  
S70 x W197 x G29 cm 
1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 325,- (Rabat 15%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 25%)

275275..--

WITRYNA VIRUM
Stal i hartowane szkło. S80 x W150 x G35 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1399,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 35%)

Rabat 35%
900900..--

36006033680224

3601243 3601244

36189293618930 3670192

36068233606826 3648392

3600202
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BIURKO GAMINGOWE LINDHOLM
Okleina i stal. Z oświetleniem LED. Z uchwytem na 
kubek i słuchawki. S60 x D110 x W78 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 650,- 
Cena regularna: 999,-

650650..--

KRZESŁO GAMINGOWE HAVDRUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Podstawa ze stali. Z regulacją wysokości 
i bezstopniową regulacją przechyłu.  
S65 x W113-125 x G70 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 415,- 
Cena regularna: 849,- 

425425..--

KRZESŁO BIUROWE HUMLEDAL
Skóra ekologiczna. Podstawa z 
chromu. Z regulacją wysokości.  
S59 x W93-103 x G62 cm 1 SZT.

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
799,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 799,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

600600..--

BIURKO TISTRUP
Okleina i metal. S60 x D120 x W75 cm 1 SZT.

Rabat 46%
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 300,-
Cena regularna: 399,- 

300300..--

BIURKO VANDSTED
Bambus. S55 x D105 x W75 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 649,- (Rabat 46%) 
Cena regularna: 649,- (Rabat 46%)

350350..--

BIURKO RY
Okleina dębowa. S60 x D110 x W75 cm 1 SZT.

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S57 x W92-102 x G64 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 999,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

750.750.--
BIURKO

300.300.--
KRZESŁO

REGAŁ  
TRAPPEDAL  
245,-

REGAŁ TRAPPEDAL 315,-

BIURKO Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI SVANEKE
Z elektryczną regulacją wysokości. Okleina i stal. 
S70 x D140 x W70-119 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1150,-
Cena regularna: 1499,-

1150.1150.--

36010963600237

3620270

3600979
3600299

3620256

3600567

3600987

3601018

3601343
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WITRYNA LANGELINIE* 
1500,-

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 165,- 
Cena regularna: 249,-

165165..--
KRZESŁO

NORTOFT STÓŁ + BISTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina i stal. S95 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i stal.

NOWOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1399,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

900900..--
STÓŁ

LUSTRO  
STUDSTRUP 849,-

STOLIK NA KÓŁKACH  
GANGSTED* 300,-

KREDENS LINTRUP 1000,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1399,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 39%)

Rabat 39%

850850..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
549,- (Rabat 45%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 45%)

Rabat 45%

300300..--
KRZESŁO

LINTRUP STÓŁ + PEBRINGE KRZESŁO
Stół: Okleina. Z 2 blatami, które  
można przechowywać pod stołem.  
S90 x D190/280 x W77 cm.  
Krzesło: Tkanina aksamitna i stal.

GADSTRUP STÓŁ + 2 KRZESŁA
Stół: Okleina i stal. S55 x D92 x W75 cm. 
Krzesło: Okleina i stal. ZESTAW 400.400.--

STÓŁ + 2 KRZESŁA

3600199

3605035 S363668

3601307

3600475

3600978

3602083

S368054
3600684
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KREDENS AGERSKOV
Lite drewno i okleina dębowa.  
S160 x W82 x G42 cm 1 SZT.

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2599,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 2599,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

18501850..--

FOTEL Z PODNÓŻKIEM VONSILD
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką.
Oparcie wyściełane pianką. Z elektryczną bezstopniową regulacją 
przechyłu i wbudowanym podnóżkiem. S78 x W111 x G97 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1899,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 1899,- (Rabat 26%)

Rabat 26%

14001400..--

KREDENS MANDERUP
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S128 x W98 x G43 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1299,- (Rabat 30%)
Cena regularna: 1299,- (Rabat 30%)

Rabat 30%

900900..--

KREDENS RINDSHOLM
Okleina.  
S199 x W83 x G41 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1499,- (Rabat 33%)
Cena regularna: 1499,- (Rabat 33%)

Rabat 33%

10001000..--

PÓŁKA SALTRUP 350,-

STOLIK 
VANDSTED 
150,-

STOLIK KAWOWY RY 500,-

FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi ze stali. 
S66 x W81 x G68 cm 1 SZT.

KANAPA Z SZEZLONGIEM JETSMARK
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać 
ustawienie. Powierzchnia spania 131x200 cm. S222 x W85 x G69/142 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2250,-
Cena regularna: 3499,- 

22502250..--
KANAPA

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 649,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 22%)

500500..--
FOTEL

Rabat 22%

3601028

3601104

3620976

3611143

3611130

3611124

3620253 3620221

3611121
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WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE 
W NISKICH CENACH. PONAD 900 PRODUKTÓW

WOREK-SIEDZISKO SNEKKERSTEN
Poszycie poliestrowe. 
S60 x W90 x G60 cm 1 SZT.

185185..--

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT.

275275..--

STOLIK BAKKEBJERG
Lite drewno i MDF. Ś40 x W43 cm 1 SZT.

135135..--
STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Stal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT.

175175..--

MATERAC DMUCHANY ENGHAVE/ FLOCKED
Winyl z miękką powierzchnią welurową. S73 x D191 x W22 cm 1 SZT.

S137 x D191 x W22 cm 115,-
S152 x D203 x W22 cm 135,-

6060..--
KRZESŁO SKŁADANE VOEL
Tkanina aksamitna i stal. 1 SZT.

7070..--

STOLIK KAWOWY RANDERUP
Metal. Ś75 x W43 cm 1 SZT.

150150..--

SZAFA DAMHUS
Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 
5 półek i 1 drążek do zawieszania. 
S149 x W174 x G50 cm 1 SZT.

150150..--

SZAFKA NA BUTY DAMHUS
Stal i tkanina. 
S70 x W90 x G34 cm 1 SZT.

100100..--

SZAFA DAMHUS
Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 
4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S100 x W174 x G46 cm 1 SZT.

125125..--

3600877 3676780

3617257

3811524

4704910

3601370 3601380 3600627

36982313698229 3698230
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FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT.

1515..--

PRZYBORY  
KRAWIECKIE VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST.

1515..--

FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami, 
kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z  
30 dni przed obniżką: 
54,95 (Rabat 45%)
Cena regularna: 54,95 
(Rabat 45%)

Rabat 45%

3030..--

FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem. 
1 x S140 x D300 cm

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z  
30 dni przed obniżką: 
49,95 (Rabat 29%)
Cena regularna: 49,95 
(Rabat 29%)

Rabat 29%

3535..--

ZASŁONA 
SZNURKOWA YXLAN
Poliester. Z kanalikiem. 
1 x S90 x D245 cm

             976-14601             
DTI           

NOWOŚĆ

Najniższa cena z  
30 dni przed obniżką: 
39,95 (Rabat 31%)
Cena regularna: 39,95 
(Rabat 31%)

Rabat 31%

27275050

ROLETA MALGOMAJ
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.
Można przyciąć na szerokość. S60 x W170 cm 1 SZT.

80x170 cm 40,-

3030..--

RABAT DO 60%
NA WYBRANE ZASŁONY

ZASŁONA LYGNE
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 1 x S140 x D300 cm

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 129,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

5050..--

5012303

5808501

5090001 50847015090307

5504200

5085829
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             976-14601             
DTI           

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ SPARRIS
40x40 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BIEŻNIK BEKKEBLOM
40x150 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

OBRUS BLOMME
Ś120 cm 1 SZT.

13135050

4545..-- 5050..--

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA - SIEDZISKO SELJE
40x40x8 cm 1 SZT.

16165050

PODUSZKA GRAVMYRT
40x60 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 74,95 (Rabat 26%)
Cena regularna: 74,95 (Rabat 26%)

Rabat 26%

5555..--

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA MALVA
40x60 cm 1 SZT.

5555..--

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA RYLLIK
40x60 cm 1 SZT.

5050..--

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA NA OPARCIE LYNG
50x70 cm 1 SZT.

5050..--

PODUSZKA 
FRESIA 27,50

LAMPA STOŁOWA 
JULIUS 70,-

PODUSZKA NA 
OPARCIE LILJE 90,-

NARZUTA FRESIA
220x240 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

9090..--

6830008

1723618 6093842

6859003

6851044

6856657

6856602 6859132

6857821

4911804

6848318

4611866
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             976-14601             
DTI           

PODUSZKA EMOJI
Ś35 cm 1 SZT.

2525..--

             976-14601             
DTI           

KOC Z POLARU KRATTFIOL
200x220 cm 1 SZT.

5050..--

             976-14601             
DTI           

KOC AMASONLILJE
130x170 cm 1 SZT.

8585..--

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA FLADSTJERNE
30x30 cm 1 SZT.

22225050

DYWAN ARISTEA
100x120 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

7575..--

DYWAN TUESILDRE
70x140 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
169,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 31%)

Rabat 31%

115115..--

DYWAN KILDEURT
65x120 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 60,-
Cena regularna: 109,- 

6060..--

POKEMON

7070..--

SUPER MARIO

7070..--

FROZEN

6060..--
SONIC

6060..--

MINECRAFT

7070..--

ŚWINKA PEPPA PSI PATROL

6060..--6060..--

LOL SURPRISE

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 320 g/m². 70x140 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

6060..--

6819701 4526042 45363806863900

5885401
6510644

6504800

2343700 2343800

2343200

2343400 2343500

2341400 23415002343900

6093842
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DYFUZOR ZAPACHOWY  
Z PATYCZKAMI ARBOGA
Ś5 x W24 cm 1 SZT.

2525..--

POJEMNIK ARDALA
Drewno mangowca. Ś10 x W7 cm 1 SZT.

32325050

SZLAFROK VALBO
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

5555..--

3)

3)

5555..--

5555..--4)

6565..--

1)

1) TERMOFOR KRAMFORS S21 x D35 x W2 cm
2) KAPCIE KILLEBERG rozmiar 36- 45
3) KAPCIE BROKIND rozmiar 36- 46
4) KAPCIE SIKFORS rozmiar 36-45

5050..--
2)

4545..--
MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Antypoślizgowy spód.
50x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 22,50
Cena regularna: 39,95 

22225050

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT.

30x50 cm 4,-
65x130 cm 22,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

1111..--
4)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 54,95 (Rabat 22%)
Cena regularna: 54,95 (Rabat 22%)

Rabat 22%

42425050

5)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 26,95 (Rabat 25%)
Cena regularna: 26,95 (Rabat 25%)

Rabat 25%

2020..--

2)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 34,95 (Rabat 21%)
Cena regularna: 34,95 (Rabat 21%)

Rabat 21%

27275050

3)Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 54,95 (Rabat 22%)
Cena regularna: 54,95 (Rabat 22%)

Rabat 22%

42425050

1) RĘCZNIK KARLSTAD 100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
500 g/m². 50x100 cm. Dostępny również w wielu innych kolorach 2) DOZOWNIK 
MYDŁA GESUNDA Ś7 x W16 cm 3) TACA GESUNDA S11 x D21 x W2 cm
4) SZCZOTKA TOALETOWA GESUNDA Ś9 x W42 cm 5) STOJAK NA 
SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW GESUNDA Ś7 x W11 cm

1)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 16,50
Cena regularna: 36,95 

16165050

POJEMNIK NA ŚMIECI  
DO ŁAZIENKI DINGLE
Polipropylen. 3 L. Ś17 x W21 cm 1 SZT.

32325050

2757301

2764202 2812701

2903100

29031002900026

2768226

2902800

2504619

2128961

2769300

2769200

2769100

2769400

2116439

2764544
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ZEGAR HALVOR
Ś30 cm 1 SZT.

4545..--

ŚWIECA LED TERKEL
Ś8 x W13/15/18 cm 3 szt./opak.

7070..--
ZESTAW

LATARNIA BOB
Szkło, stal. S22 x D22 x W58 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
149,- (Rabat 32%)
Cena regularna: 149,- (Rabat 32%)

Rabat 32%

100100..--

DONICZKA NA ROŚLINY RAYMOND
Ś11 x W10 cm 1 SZT.

27275050

KOSZ EJNO
S22 x D31 x W15 cm 1 SZT.

4040..--

99..--

LAMPA NA BATERIE ARNOLD
Ś9 x W16 cm 1 SZT.

5050..--

KWIAT SZTUCZNY PER
W40 cm 1 SZT.

4)

1515..--
4 SZT./OPAK.

5)

5555..--
2)13135050

3)

1)17175050

1) KWIAT SZTUCZNY RALF W62 cm 2) WAZON BUSTER Ś14 x W16 cm 3) ŚWIECZNIK GREGOR Ś7 x W11 cm  
4) ŚWIECA GILBERT Ś2 x W30 cm 4 szt./opak. 5) WAZON INGEMAR S10 x D8 x W34 cm

3535..--

4911621

4912069 4912207

4911814

4912091

4911892

4911830

4912232

4911812

4912228
4912153

4912166

2903100
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KARAFKA FABIAN
1,2 L 1 SZT.

22225050

BUTELKA TERMICZNA HENRIK
Ś7 x W26 cm 450 ml 1 SZT.

2525..--

KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL
kolor złoty, 16 szt./opak.

4545..--
KOMPLET

KUBEK ALF
Ś9 x W9 cm 1 SZT.

16165050 22225050

KUBEK SVERRE
Ś10 x W10 cm 1 SZT.

DESKA DO KROJENIA KJELL
S26 x D36 cm 1 SZT.

4040..--

DESKA DO KROJENIA NILSSON
S22 x D30 cm, S18 x D25 cm 2 szt./zestaw.

5555..--
ZESTAW

MISA JO
Ś24 x W8 cm 1 SZT.

32325050

MISA JASPER
Ś24 x W6 cm 1 SZT.

2020..--

MISA LAUKE
Ś12 x W7 cm 1 SZT.

13135050

KUBEK LAUKE
Ś9 x W8 cm 1 SZT.

1515..--

1) LAMPA WISZĄCA KORNELIUS Ś20 x W22 cm 2) KUBEK FREDERIK 
Ś8 x W8 cm 3) POJEMNIK NA CEBULĘ HUBERT Kamionka. Ś18 x W20 cm

2)
27275050
2 SZT./OPAK. 3)

7070..--

1)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 169,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 31%)

Rabat 31%

115115..--

SERWETKI PAPIEROWE THOR
S33 x D33 cm 20 szt./opak.

5.5.--
20 SZT./OPAK.

4912206

4911327 4911882 4912159 4911851

4911903 4912024

49001074911694

4912132 4911908

4912054

4912191

4912147

4911905



RABAT
DO

50%
NA WYBRANE WAZONY  

I ROŚLINY SZTUCZNE

23

PRODUKTY Z LOGO „ZAWSZE NISKA CENA” TO GRUPA STARANNIE WYSELEKCJONOWANYCH TOWARÓW, KTÓRE ZE WZGLĘDU NA ICH WYJĄTKOWO 
ATRAKCYJNĄ I MOŻLIWIE NAJNIŻSZĄ CENĘ NIE PODLEGAJĄ DODATKOWYM OGÓLNOKRAJOWYM PROMOCJOM W JYSK. 

ROŚLINA SZTUCZNA KELD
Ś40 x W85 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
119,- (Rabat 40%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 40%)

Rabat 40%

7070..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
99,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 99,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

47475050

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

6565..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
109,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 109,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

7070..--

WAZON JARL
Ś18 x W30 cm 1 SZT.

ROŚLINA SZTUCZNA THORULF
W100 cm 1 SZT.

WAZON KASPER
Ś18 x W30 cm 1 SZT.

WAZON MATHIAS
Dolomit. Ś21 x W25 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 79,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

4040..--

ROŚLINA SZTUCZNA MARIUS
Ś38 x W42 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79,95 (Rabat 30%)
Cena regularna: 79,95 (Rabat 30%)

Rabat 30%

5555..--

WAZON SIGVALD
Ś9 x W17 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
24,95 (Rabat 45%)
Cena regularna: 24,95 (Rabat 45%)

Rabat 45%

13135050

ROŚLINA SZTUCZNA 
BRYNJAR
S27 x D15 x W22 cm 
1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
20,- (Rabat 25%)
Cena regularna: 34,95 (Rabat 57%)

Rabat 25%

1515..--

ROŚLINA SZTUCZNA RICKARD
Ś11 x W21 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
49,95 (Rabat 50%)
Cena regularna: 49,95 (Rabat 50%)

Rabat 50%

23235050

WAZON MALIAS
Ś22 x W30 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
169,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

80.80.--

4912039

4912171

4912068 4911710

4911239 4912029

4911853 4912119

4912028

4911712
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             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK STIDSVIG
100% bawełna żakardowa. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT.

70x140 cm 40,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
22,50 (Rabat 11%)
Cena regularna: 44,95 (Rabat 55%)

Rabat 11%

2020..--

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna i MDF.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1399,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

10001000..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 179,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 179,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

9090..--

LAMPA WISZĄCA SIGVARD
Ś35 x W25 cm 1 SZT.

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

CAMILLE ELLEN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

5050..--

SZKLANKA SIGBERT
415 ml Ś9 x W12 cm 1 SZT.

775050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ  
OZDOBNĄ SMYLE
50x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

2020..--

SZTUCZNA SKÓRA OWCZA TAKS
60x90 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

50.50.--

2108142

3620971

7355370 7315570

3806806 6865044

68649424911883

6500044


